

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12664期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年6月26日 星期三

农历甲辰年五月廿一

编者按

新中国成立75周年之际,人民网在全国范围内启动“行进中国”大型融媒系列调研行活动。近日,调研组走进太钢集团,先后深入山西太钢不锈钢精密带钢公司、太钢博物院等地进行调研采访。

人民网“行进中国”大型融媒系列调研行活动走进太钢

习近平总书记关切的“手撕钢”上“新”了



王旭宏摄

初夏时节,万木葱茏。在中国宝武太钢不锈钢精密带钢有限公司(简称“太钢精密”)的车间里,齿轮飞转,机器轰鸣,工人们正在查看新下线的“手撕钢”产品。

这种厚度为0.015毫米的不锈钢箔材料,将被用在折叠屏手机上,可以实现20余万次的“折叠使用”。

一片“手撕钢”为何要“一

薄再薄”?

2017年、2020年,习近平总书记两次来到太钢考察调研,始终高度重视科技创新。

(下转第二版)



安全为天
责任如山

“安全生产月”期间,太钢加工厂组织开展了安全讲述、安全知识竞答以及安全作品征集和安全隐患“随手拍”等形式多样的活动,营造了浓厚的安全文化氛围。图为知识竞答活动现场。

郑震虹 摄 张彦峰 文



太原市委常委、副市长卢秋生到太钢调研

6月24日,太原市委常委、副市长卢秋生到太钢调研。张可树 摄

本报讯(记者 薛华)6月24日,太原市委常委、副市长卢秋生率市工信局、尖草坪区等相关领导到太钢调研高端金属材料产业链开展情况。市政府副秘书长师中军陪同调研。太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理尚佳君,党委常委、太钢不锈钢副总经理南海,规划发展部、经营财务部、营销中心等相关部门负责人参加。

卢秋生一行先后深入炼铁厂五高炉、4300mm中厚板生产线智能化升级改造项、硅钢事业部集控中心及高端取向硅钢生产线,实地了解企业生产经营、重点项目、智能制造和产业链配套服务等情况。在随后的座谈交流中,卢秋生指出,太钢对太原市经济社会发展和民生稳定具有举足轻重的地位,太钢历任领导始终把污染治理和环境保护放在首位,大力发展循环经济,利用能源资源回馈社会,与城共融,走上了良性发展的绿色生态之路,成为城市功能不可或缺的一部分。

(下转第二版)

纪念建厂90周年主题征文——

“我与太钢的故事”征文启事

2024年是太钢建厂90周年。为了展现企业发展90年来的辉煌成就,真实反映员工随企业发展而不断成长的光辉历程,教育引导全员进一步传承历史、应对挑战,创造新的业绩,太钢融媒体中心决定开展“我与太钢的故事”主题征文活动。现将有关事宜通知如下:

一、征文对象

关心太钢改革发展、了解和参与过太钢建设的社会各界人士,太钢全体在职职工和离退休内退职工。

二、活动时间

即日起至2024年8月23日。

三、征文内容

内容须紧扣主题,围绕我与太钢共成长的内容,要求积极向上,符合时代特征,内涵深刻,感情真挚。

(一)从不同侧面、不同角度反映太钢各个时期的重大变迁、建设发展成果。

(二)与太钢发展历程有关的重要人物、重大事件的追忆,或者是亲历者、见证者的叙述。

(三)记录在太钢工作中的趣事,与领导、同事之间的深厚情谊。

(四)吃苦耐劳、敬业奉献、报效祖国的先进事迹、人物传记。

(五)有关太钢发展、个人成长的体会与感悟文章。

(六)表达对太钢未来发展的美好祝愿,祝贺太钢90周年厂庆真情实感的文章。

(七)其他献礼建厂90周年主题的文章。

四、投稿须知

(一)作品须为作者原创,严禁抄袭、套改。

(二)文字稿字数不超过1500字,视频时长不超过2分钟。

(三)各单位应对本单位报送的征文自行组织初审,于2024年8月23日前将文字稿件电子版发送至邮箱 tgrb@tisco.com.cn,视频发至邮箱 345830106@qq.com(备注:单位+稿件/视频名称+作者+联系方式)。

太钢融媒体中心
2024年6月25日

